
2012.2.24 

報告者「スマこん」運営委員会 

「スマこん」と「いばらきスマこんＬＬＰ」キックオフ時アンケート集計結果 

 

参加者  ： 75名（内、スマこんスタッフ 8名、ＮＴＴドコモ 5名、いばらきサロン 2名） 

アンケート対象者 ： 60名 

アンケート回収枚数 ： 32枚 

アンケート回収率 ： 53 ％ 

 

※以降のグラフは割合（％）で示してあります（回答数÷回収枚数×100）。 
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３．スマートフォン，タブレット型端末の所有 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．資本金 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．従業員数 
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６．業種 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７．会場に来たきっかけ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８．セミナーの内容は役立ったか 
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９．セミナーの内容は分かりやすかったか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10．スマートフォン，タブレットで実現したいことがあるか 

・弊社独自開発（プロジェクト管理，日報管理など）をコンテンツサービス（クラウド）で発信していくため

にアライアンスを積極的に行っていきたい。 

･農産物等のトレーサビリティー，ネット販売で活用したい。 

･アプリ作成 

･観光案内ガイド（シニア向け，子供向け） 

･今から各ユーザーのニーズを分析し，実現したい。 

･中心市街地活性化ツール 

･都会だけでなく小規模な市町村でも情報が豊富で利用しやすい街情報のアプリなど。ポストの位置情報や

AED，災害時の非難場所など，あるようで意外と見つからないものの情報があると思います。 

･沢山あるが，実際引き合いが来ている案件をまずこなしてノウハウを得ていきつつ，特徴を活かせるシステ

ム商品を企画開発していきたい。 

11．今後取り上げて欲しい製品やテクノロジ，トピックス 

・ARの技術，RFタグ・GPSとの連 

･スマートフォンを始め，最新のタブレット端末など。 

･何でも 

12．今回のセミナーについての感想，その他意見等 

･アップル側の話も聞いてみたい。 

･非常にわかりやすかったので，ぜひまた積極的に開催してほしい。 

･普段生活していく上で自分たちの住んでいる茨城県について考えることがあまりなかったため，貴重な体験

となりました。様々なことを考えるよい機会になったと思います。 

･茨城県の地域活性化をどのように進めていくのかが具体的にわかったため良かったと思います。 

･通常の大学では得られない貴重な体験ができた。企業の方のお話をきくことができたので，学生の自分には

有意義であった。 

・「いばらき」と言う名前の印象は，たいへんマイナスイメージがあることは現実ではないでしょうか。「いば

らきサロン」との関係もあるでしょうが，あまり「いばらき」という文字を前面に出さないということが一つ

のポイントでは？例：「岩手」はダメだけど，「イートハーブ」なら good！ 

･最高だった，これからも楽しみにしています。 
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